Sphinx AT 2000 S - 9mm Para / 9mm Luger

Hersteller: Sphinx
Modell: AT 2000 S
Kaliber: Sonstige

Zustand: 2 - gepflegt, leichte Gebrauchsspuren

Abgabe nur an Inhaber einer Erwerbsberechtigung.

Beschreibung:

Angeboten wird eine gebrauchte Pistole der Marke Sphinx Modell AT 2000 S im Kal.: 9mm Para / 9mm Luger

Die Sphinx AT 2000 S ist eine aus der Schweiz hochwertig produzierte Pistole. Das Edelstahl Griffstück ist aus dem vollen gefräst. Zusammen mit dem brüniertem Verschluss sieht die Pistole sehr Edel aus. Die Waffe hat das SA/DA Abzugssystem und hat eine LPA Visierung verbaut.

Die Lauflänge der Waffe beträgt 4,5 Zoll. Die Pistole weißt äußerlich Gebrauchtspuren auf, ist aber immernoch Top Funktionstüchtig. Die Felder und Züge sind noch scharf.

Eckdaten/Lieferumfang:

- Gebrauchtwaffe Sphinx AT 2000 S
- Kal.: 9mm Para / 9mm Luger
- Edelstahlgriffstück
- Lauflänge 4,5 Zoll
- SA/DA Abzua
- LPA Visierung
- Gewicht: ca 1050 Gramm
- 2 Stück Magazin 15 Patronen
- Lieferung im Kuzwaffen Kunststoffkoffer

Sonstiges:

Versandkosten Deutschland: Versandkosten innerhalb von Deutschland: 14,90€ Selbstabholung: kostenfrei

Die Bilder und Texte unserer Angebote unterliegen dem deutschen Urheberrecht/Leistungsschutzrecht. Jede nicht von uns schriftlich erlaubte Nutzung (außerhalb der Grenzen des Urheberrechts) ist untersagt und wird ausnahmslos zur Anzeige gebracht.







Anbieterinformationen

B&H Waffenhandelsgesellschaft OHG

Schönemoorer Landstraße 6 27777 Ganderkesee Niedersachsen

Telefon:

04221-98 16 91 6

Mobil:

Messenger (nur Text!): 0151-61683640

F-Mail:

vdb_waffenmarkt@bh-waffenhandel.de

Webseite:

bh-waffenhandel.de